



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“02” липня 2018 р.

№ 644-р

Про організацію та проведення тренувань з питань цивільного захисту

Керуючись статтею 92 Кодексу цивільного захисту України, частиною 2 статті 6, пунктом 1 статті 25, частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 р. № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 981-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту на 2018 рік», розпорядженням обласної державної адміністрації від 06 лютого 2018 р. № 105-р «Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Чернівецької області на 2018 рік», розпорядженням обласної державної адміністрації від 12 листопада 2014 р. № 669-р «Про затвердження перспективних графіків проведення заходів з підготовки органів управління та сил цивільного захисту», з метою підготовки органів управління та спеціалізованих служб цивільного захисту до виконання завдань щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій як у мирний час, так і в особливий період:

1. Затвердити план проведення тренувань з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій на гідропорудах Дністровської ГЕС та Дністровської ГАЕС 24 липня 2018 року, що додається.

2. Затвердити склад апарату керівництва тренувань з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

3. Затвердити склад апарату посередників тренувань з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, що додається.

4. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації:

1) організувати підготовку тренувань з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області (далі – тренування) згідно плану;

2) залучити до участі у тренуванні органи управління та сили цивільного захисту Новодністровської ланки та Сокирянської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області, спеціалізовані служби цивільного захисту обласного рівня, обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, обласну комісію з питань евакуації.

5. Рекомендувати Навчально-методичному центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області:

1) провести групові заняття з підготовки органів управління та сил цивільного захисту, що залучаються до проведення тренувань;

2) забезпечити методичний супровід виданням навчальних, навчально-наочних посібників, брошур, рекомендацій, пам'яток, буклетів необхідних для задоволення потреб населення щодо дій під час катастрофічного затоплення та проведення евакуації.

6. Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області прийняти участь у проведенні тренувань та бути готовими до дій за призначенням та рішенням керівництва тренувань.

7. Сокирянській районій державній адміністрації, рекомендувати Новодністровській міській раді та керівникам територіальних спеціалізованих служб обласного рівня забезпечити належну підготовку підпорядкованих сил і засобів, залучених до тренувань.

8. Управлінню цивільного захисту населення обласної державної адміністрації інформувати обласну державну адміністрацію про проведення тренувань до 01.08.2018.

9. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації М. Павлюка.

Голова обласної
державної адміністрації



О. ФИЩУК

ПЛАН

проведення тренувань з органами управління та сил цивільного захисту
Сокирянської та Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної державної
системи цивільного захисту Чернівецької області щодо дій у разі виникнення надзвичайної ситуації
на гідроспорудах Дністровської ГЕС та Дністровської ГАЕС 24 липня 2018 року

Тема: «Дії органів управління та сил цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області у разі виникнення надзвичайної ситуації на гідроспорудах Дністровської ГЕС та Дністровської ГАЕС».

Навчальні цілі:

1. Перевірити стан готовності органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми та її ланок до виконання завдань за призначенням у разі виникнення надзвичайних ситуацій на гідроспорудах Дністровської ГЕС та Дністровської ГАЕС.
2. З'ясувати проблемні питання щодо реалізації вимог законодавства України з питань цивільного захисту під час виконання завдань за призначенням та визначити основні напрямки роботи у зазначеній сфері.
3. Вдосконалити навички керівного складу та фахівців евакуаційних органів щодо організації та проведення евакуаційних заходів.
4. Підвищити рівень готовності та взаємодію органів управління і сил цивільного захисту.

Час проведення і тривалість: 1 доба (09:00 24.07.2018 – 18:00 24.07.2018)

Місце проведення:

пункти постійного розміщення органів управління територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області та її ланок м. Новодністровськ, Сокирянського району; територія м. Новодністровськ; територія села Ожеве; територія села Василівка; територія села Волошкове.

Склад учасників тренування:

Чернівецька обласна державна адміністрація, Сокирянська районна державна адміністрація, виконавчий комітет Новодністровської міської ради, селищні ради Сокирянського району; управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації; управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області; навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області; Сокирянське відділення поліції Кельменецького відділу поліції ГУНП в Чернівецькій області; комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, органи з евакуації, територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту обласного та місцевого рівнів; штаб з ліквідації наслідків НС; регіональна та місцеві мобільні оперативні групи; органи управління та сили цивільного захисту суб'єктів господарювання.

Базовий сценарій:

1) Територіальна підсистема єдиної державної системи цивільного захисту (далі – ТП ЄДСЦЗ) Чернівецької області функціонує у режимі підвищеної готовності.
Зміна оперативної обстановки зумовлена руйнуванням греблі Дністровської ГЕС та проривом води Новодністровського водосховища в результаті чого утворюється зона катастрофічного затоплення площею 24,0 кв. км., в яку попадає 3 (три) населених пункти, в яких проживає 3 148 чол.

2) За сценарієм тренування органами управління і силами цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Чернівецької області організовуються та виконуються наступні заходи:

оповіщення керівного складу та інформування населення про надзвичайну ситуацію; введення режиму надзвичайної ситуації та відпрацювання заходів відповідно до плану реагування; розгортання та організація роботи органів з евакуації; забезпечення публічної (громадської) безпеки і порядку в евакуйованих населених пунктах; життєзабезпечення евакуйованого населення у місцях тимчасового розміщення; проведення рятувальних та інших невідкладних робіт.

3) Відповідно до планів евакуації уточнюються: комісіями з питань евакуації: кількість населення, яке підлягає евакуації, наявність транспортних засобів, порядок вивезення населення (виведення пішки) з населених пунктів, заходи щодо забезпечення евакуації та прийому населення; сільськими радами: списки осіб на евакуацію (прийом евакуйованого населення), місця розгортання і персональний склад збірних (примісних) пунктів евакуації, кількість та час подачі транспорту, маршрути евакуації, організація забезпечення публічної (громадської) безпеки і порядку в евакуйованому населеному пункті.

4) У період проведення тренування передбачено практичне відпрацювання заходів із залученням населення: оповіщення та евакуація населення мешканців села Ожеве, села Василівка, села Волошкове Сокирянського району; розгортання та робота збірних пунктів евакуації у селах Ожеве, Василівка, Волошкове Сокирянського району; організація евакуації з місць проживання осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у м. Сокиряни; розгортання та робота примісних пунктів евакуації у м. Сокиряни та с. Білоусівка.

ПЛАН
проведення тренування

24 липня 2018 року (45 хвилин: 09:15 – 10:00)

I. ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА ТРЕНУВАННЯ

Навчальне питання №1: «Дії органів управління Сокирянської та Новодністровської ланок ТП ЄДСІЗ Чернівецької області у разі виникнення надзвичайної ситуації, пов'язаної з проривом греблі Дністровської ГЕС».

№ з/п	Місце проведення, час на відпрацювання та керівник заходу	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівником
1.	<p>місто Новодністровськ, 09:15 – 10:00 24.07.2018</p> <p>Голова Чернівецької обласної державної адміністрації ФІЩУК Олександр Георгійович</p> <p>Заступник голови Чернівецької обласної державної адміністрації БОГАТИРЕЦЬ Ігор Миколайович</p> <p>Начальник управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації ГАЙДАЙ Олексій Володимирович</p>	<p>Організація роботи та взаємодія Сокирянської та Новодністровської ланок у разі прийняття рішення про проведення евакуації населення.</p> <p>Здійснюється оповіщення керівника територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ. Органи управління та сили цивільного захисту територіальної підсистеми переводяться в режим надзвичайної ситуації та проведення заходів евакуації з міст і районів області, які потрапляють в зону катастрофічного затоплення.</p> <p>Оперативним черговим управління з питань цивільного захисту Чернівецької облдержадміністрації здійснюється оповіщення населення про необхідність евакуації.</p>	<p>Голова Сокирянської районної державної адміністрації БЕСКУПСЬКИЙ Петро Петрович</p> <p>Начальник Сокирянського районного відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області СЕЛЕЗНЬОВ Сергій Макарович</p> <p>Директор філії «Дністровська ГЕС» КЛИМ В'ячеслав Степанович</p>

	<p>Начальник У ДСНС України у Чернівецькій області МИХАЙЛЮК Сергій Миколайович</p>	<p>Начальник Сокирянського відділення поліції Кельменецького відділу поліції ГУНП в Чернівецькій області БАНДУРЯК Роман Михайлович</p> <p>Керівник заслуховує короткі доповіді про хід здійснення комплексу заходів щодо захисту населення і територій, надання пропозицій і рішень щодо ліквідації можливих наслідків.</p> <p>Здійснює контроль за роботою органів управління цивільного захисту та сил за встановленим режимом функціонування.</p>
--	---	---

24 липня 2018 року (7 год.: 10:00 – 17:00)

II. ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА ТРЕНУВАННЯ

2.1. Дії органів управління та сил цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок ТП ЄДС ЦЗ Чернівецької області при евакуації населення із зон катастрофічного затоплення.

Навчальне питання № 1: «Дії органів управління та сил цивільного захисту Сокирянської та Новодністровської ланок ТП ЄДСЦЗ Чернівецької області у разі руйнування греблі Дністровської ГЕС щодо оповіщення населення»

№ з/п	Місце проведення, час на відпрацювання та керівник заходу	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівництвом
1	Сокирянський район, м. Новодністровськ 10:00 – 13:00 24.07.2018	<p>Ввідна 1</p> <p>Органи управління Сокирянської та Новодністровської ланок ТП ЄДС ЦЗ Чернівецької області приймають сигнали оповіщення щодо руйнування греблі</p>	Здійснює загальне керівництво та відслідковує порядок дій.

<p>Новодністровський міський голова БОЛДАШЕВ Анатолій Іванович</p> <p>Голова Сокирянської районної державної адміністрації БЕСКУПСЬКИЙ Петро Петрович</p> <p>Перший заступник голови Сокирянської районної державної адміністрації МАРКЕВИЧ Андрій Миколайович</p>	<p>Дністровської ГЕС та прийняте рішення керівника ланки ТП ЄДС ЦЗ області про проведення евакуації населення із зон катастрофічного загроплення.</p> <p>Черговими службами міста Новодністровськ та Сокирянського району інформація доводиться до відповідних керівників ланок ТП ЄДС ЦЗ.</p> <p>Здійснюється оповіщення та збір обласної та місцевих комісій з питань ТЕБ і НС, з питань евакуації, визначаються особи, яких додатково необхідно залучити до роботи в комісіях.</p> <p>Терміново вводяться в дію плани реагування на надзвичайну ситуацію та План евакуації населення Сокирянського району в зоні катастрофічного загроплення, визначається перелік першочергових заходів і можливий порядок проведення рятувальних та інших невідкладних робіт.</p> <p>Коригуються заходи із забезпечення взаємодії між суб'єктами реалізації заходів цивільного захисту.</p> <p>Керівники Сокирянської та Новодністровської ланок ТП ЄДС ЦЗ Чернівецької області доводять до населення інформацію про здійснення евакуації в безпечні райони всіма можливими засобами.</p> <p>Учасники та посередники навчання спостерігають за практичним відпрацюванням заходів.</p>
---	--

Навчальне питання № 2: «Дії органів з евакуації під час відпрацювання практичних заходів з евакуації населення в с. Ожеве, с. Василівка, с. Волошкове. Розгортання та робота збірного та приймального пункту евакуації»

№ з/п	Місце проведення, час на відпрацювання, назва та керівник заходу	Дії тих, хто навчається	Заходи, що проводяться керівником
1	с. Ожеве, с. Василівка, с. Волошкове 10:00 – 10:30 24.07.2018	Мешканці с. Ожеве, с. Василівка, с. Волошкове практично отримують інформацію про початок	Здійснює загальне керівництво та відслідковує порядок дій.

«Оповіщення населення про надзвичайну ситуацію»

Голова Чернівецької обласної державної адміністрації
ФИЩУК Олександр Георгійович

Заступник голови Чернівецької обласної державної адміністрації
БОГАТИРЕЦЬ Ігор Миколайович

Начальник управління цивільного захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації
ГАЙДАЙ Олексій Володимирович

Начальник У ДСНС України у Чернівецькій області
МИХАЙЛЮК Сергій Миколайович

Новодністровський міський голова
БОЛДАШЕВ
Анатолій Іванович

Голова Сокирянської районної державної адміністрації
БЕСКУПСЬКИЙ
Петро Петрович

Сільський голова с. Ожеве
ШЕВЧУК Раїса Миколаївна

Сільський голова с. Василівка
ЗЕЛЕНИЙ Анатолій Васильович

Сільський голова с. Волошкове
ГУЙВАН Олег Іванович

проведення заходів з евакуації. Керівництво Сокирянської РДА та Новодністровської міської ради організовує збір та роботу комісій з питань ТЕБ і НС та з питань евакуації, практично розгортається збірний пункт евакуації, керівники спеціалізованих служб ЦЗ уточнюють заходи із забезпечення заходів з евакуації, охорони публічного (громадського) порядку та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.

Учасники навчання спостерігають за практичним відпрацюванням заходів.

2	<p>с. Ожеве, с. Василівка, с. Волошкове 10:00 – 11:00 24.07.2018 «Організація роботи комісії з питань евакуації Сокирянського району, збірні пункту евакуації (с. Ожеве і с. Волошкове - сільські ради, с. Василівка - урочище Жафино)»</p> <p>Новодністровський міський голова БОЛДАШЕВ Анатолій Іванович</p> <p>Голова Сокирянської районної державної адміністрації БЕСКУПСЬКИЙ Петро Петрович</p> <p>Сільський голова с. Ожеве ШЕВЧУК Раїса Миколаївна</p> <p>Сільський голова с. Василівка ЗЕЛЕНИЙ Анатолій Васильович</p> <p>Сільський голова с. Волошкове ГУЙВАН Олег Іванович</p>	<p>Учасники навчання спостерігають за практичною роботою збірного пункту евакуації, розташуваним його елементів, порядком зустрічі населення, його обліку, формуванням списків для посадки та руху в автотранспорті, місцях очікування автотранспорту.</p> <p>Частина мешканців (за тренуванням до 30 осіб) проходить реєстрацію на збірному пункті евакуації, здійснює посадку у поданий автотранспорт та відправляються за маршрутом евакуації.</p> <p>Основні завдання та дії:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зустріч прибуваючих авто та піших колон та розміщення евакуйованого населення (далі – евакуація) на заздалегідь підготовлених місцях в ЗЕП/ЛЕП; - організація прийому, реєстрації та обліку евакуйованих; - організація розміщення евакуйованого населення, забезпечення його життєдіяльності; - організація надання медичної допомоги хворим із числа прибуваючого евакуйованого населення; - забезпечення дотримання громадського порядку в приміщеннях ЗЕП/ЛЕП та на прилеглий території; - доповідь голові евакуаційної комісії району про час прибуття, кількість населення, що прибуло. 	<p>Представляє умови роботи комісії з питань евакуації, її документацію, організацію управління, зв'язку та обміну інформацією під час здійснення заходів евакуації.</p> <p>Представляє організаційні елементи збірного пункту евакуації, організацію роботи його груп, облікову документацію, приміщення для евакуйованого населення.</p> <p>Здійснює керівництво при посадці в автотранспорт та забезпечує виконання заходів безпеки.</p>
3	<p>с. Ожеве, с. Василівка, с. Волошкове 11:00 – 13:00 24.07.2018 «Робота приймальних пунктів евакуації: с. Ожеве до с. Білоусівка - Т/в «Лісова казка»; с. Василівка, с. Волошкове до м. Сокиряни - Сокирянське ВПУ»</p>	<p>Райдержадміністрацією доводиться інформація про необхідність проведення заходів з приймання евакуйованого населення.</p> <p>Учасники навчання пересуваються по маршруту евакуації до м. Сокиряни та с. Білоусівка, ознайомлюються з роботою пункту регулювання та прибувають на пункт прийому евакуації, де спостерігають за організацією зустрічі евакуйованого населення (за тренуванням до 30 осіб); здійсненням обліку евакуйованих;</p>	<p>Керівник представляє організаційні елементи прийомного пункту евакуації, організацію роботи його груп, облікову документацію.</p> <p>Здійснює керівництво з прийому, обліку, розміщення та першочергового життєзабезпечення евакуйованого населення.</p>

<p>Голова Сокирянської районної державної адміністрації БЕСКУПСЬКИЙ Петро Петрович</p> <p>Сільський голова с. Ожеве ШЕВЧУК Раїса Миколаївна</p> <p>Сільський голова с. Василівка ЗЕЛЕНИЙ Анатолій Васильович</p> <p>Сільський голова с. Волошкове ГУЙВАН Олег Іванович</p> <p>Начальник відділу реагування на надзвичайні ситуації Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області БАБЮК Василь Іванович (посередник)</p> <p>Начальник управління з питань надзвичайних ситуацій, безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та мобілізаційної роботи Новодністровської міської ради РОШКА Марія Іванівна (посередник)</p> <p>Заступник начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області БРИНЬ Андрій Миколайович (посередник)</p>	<p>тимчасовим розміщенням на пункті прийому евакуації;</p> <p>наданням необхідної медичної допомоги; створенням умов для матерів по догляду за дітьми;</p> <p>організацією першочергового життєзабезпечення евакуйованих.</p>	
--	---	--

Завідувач обласних та м. Чернівці курсів удосконалення керівних кадрів 3 категорії навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області
САМБОРСЬКИЙ
Ярослав Афанасійович
(посередник)

Перший заступник начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області
МАМАВКО Андрій Анатолійович
(посередник)

Заступник начальника Центру з навчальної та виробничої роботи навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області
ЮРІЙЧУК Микола Остапович
(посередник)

Заступник начальника Управління з реагування на надзвичайні ситуації Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області
ШМИГОЛЬ Сергій Ігорович
(посередник)

Перший заступник голови Сокирянської районної державної адміністрації
МАРКЕВИЧ Андрій Миколайович
(посередник)

4	<p>місто Сокиряни 13:00 – 16:00 24.07.2018 «Життєзабезпечення евакуйованого населення»</p> <p>Голова Сокирянської районної державної адміністрації БЕСКУПСЬКИЙ Петро Петрович</p> <p>Керівник ПШЕ м. Сокиряни КУПЧИК Олександр Петрович</p> <p>Керівник ПШЕ с. Білоусівка ГАСІНЧУК Альона Степанівна</p>	<p>Учасники навчання ознайомлюються з побутовими умовами у місцях тимчасового розміщення евакуйованих та організацією їх харчування.</p>	<p>Керівник представляє місця тимчасового розміщення евакуйованих, організовує харчування для евакуйованого населення.</p>
5	<p>місто Сокиряни 10:00 – 11:00 24.07.2018 «Організація евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення»</p> <p>Директор Департаменту соціального захисту населення Чернівецької обласної державної адміністрації САВКІН Віталій Валентинович</p> <p>Директор Департаменту охорони здоров'я Чернівецької обласної державної адміністрації АНДРІЄЦЬ Оксана Анатоліївна</p>	<p>Учасники навчання ознайомлюються з порядком роботи працівників соціального захисту щодо надання допомоги інвалідам та іншим маломобільним групам населення під час проведення заходів з їх евакуації за місцем проживання.</p> <p>Спостерігають за практичним проведенням евакуації (за тренуванням 1-2 умовних інвалідів) за місцем проживання.</p> <p>Спостерігають за практичним проведенням евакуації (за тренуванням 1-2 умовних важкохворих) за місцем проживання.</p>	<p>Керівник доводить до учасників навчання організацію надання допомоги інвалідам під час евакуації: закріплення працівників соцзахисту за інвалідами;</p> <p>організація подачі спеціального або пристосованого автотранспорту до їх місць проживання (інвалідів);</p> <p>організація подачі спеціального або пристосованого автотранспорту до їх місць проживання (важкохворих).</p>

ІІІ. ПЕРІОД РОЗБОРУ ТРЕНУВАННЯ.

<p>1</p> <p>м. Сокиряни 16:00 – 17:00 18.04.2018 Голова обласної державної адміністрації ФИЩУК Олександр Георгійович</p> <p>Заступник голови обласної державної адміністрації БОГАТИРЕЦЬ Ігор Миколайович</p> <p>Заступник начальника Управління з реагування на надзвичайні ситуації Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області ШМИГОЛЬ Сергій Ігорович</p> <p>Заступник начальника Центру з навчальної та виробничої роботи навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області ЮРІЙЧУК Микола Остапович</p> <p>Заступник начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області БРИНЬ Андрій Миколайович</p>	<p>Здійснюється збір керівного складу органів управління та сил цивільного захисту Сокирянської та Новодністрівської ланок ТП ЄДСЦВ Чернівецької області.</p> <p>Відповідають на питання керівництва тренування.</p>	<p>Керівник визначає стан готовності органів управління та сил цивільного захисту до виконання завдань за призначенням та надає пропозиції щодо підвищення їхнього стану готовності та рівня підготовки.</p>
---	--	--

Керівник апарату обласної державної адміністрації



О. СТЕЦЕВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження обласної
державної адміністрації

02.07.2018 № 644-р

Склад апарату керівництва тренувань
з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської та
Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної
державної системи цивільного захисту
Чернівецької області

Богатирець Ігор Миколайович	заступник голови обласної державної адміністрації
Гайдай Олексій Володимирович	начальник управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
Михайлюк Сергій Миколайович	начальник Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)

Члени штабу апарату тренування:

Дяків Віктор Зіновійович	начальник відділу організації заходів цивільного захисту Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)
Заремський Максим Валентинович	начальник відділу планування, оперативного чергування, зв'язку та оповіщення управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації
Ткач Олександр Васильович	начальник навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області (за згодою)
Ткачук Тетяна Василівна	заступник начальника управління – начальник відділу цивільного захисту управління цивільного захисту населення обласної державної адміністрації

Керівник апарату обласної
державної адміністрації



О. СТЕЦЕВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Розпорядження обласної
державної адміністрації**

02.07.2018 № 644-р

**Склад апарату посередників тренувань
з органами управління та силами цивільного захисту Сокирянської та
Новодністровської ланок територіальної підсистеми єдиної
державної системи цивільного захисту
Чернівецької області**

Бабюк Василь Іванович	начальник відділу реагування на надзвичайні ситуації Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)
Бринь Андрій Миколайович	заступник начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)
Мамавко Андрій Анатолійович	перший заступник начальника Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)
Маркевич Андрій Миколайович	перший заступник голови Сокирянської районної державної адміністрації (за згодою)
Рошка Марія Іванівна	начальник управління з питань надзвичайних ситуацій, безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та мобілізаційної роботи Новодністровської міської ради (за згодою)
Самборський Ярослав Афанасійович	завідувач обласних та м. Чернівці курсів удосконалення керівних кадрів 3 категорії навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Чернівецької області (за згодою)
Шмиголь Сергій Ігорович	заступник начальника Управління з реагування на надзвичайні ситуації Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернівецькій області (за згодою)

Юрійчук
Микола Остапович

заступник начальника Центру з навчальної та
виробничої роботи навчально-методичного
центру цивільного захисту та безпеки
життєдіяльності Чернівецької області
(за згодою)

Керівник апарату обласної
державної адміністрації



О. СТЕЦЕВИЧ